



25 апреля 2011 года, в понедельник Светлой седмицы Пасхи, Божественную литургию в [Вознесенском войсковом кафедральном соборе г.Новочеркаска](#) совершил [архиепископ Ростовский и Новочеркасский Пантелеимон](#)

Правящему Архиерею сослужили благочинный приходов Новочеркасского округа п [ротоиерей Олег Добринский](#)

, [настоятель собора игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#)

, клирики Новочеркасского благочиния епархии.

После совершения Литургии Владыку Архиепископа приветствовал настоятель собора игумен Филарет с пожеланиями пасхальной радости и помощи Божией в архипастырском служении.

Владыка поздравил духовенство и молящихся со Светлым Христовым Воскресением и преподал свое архипастырское благословение.

**ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ АРХИЕПИСКОПА РОСТОВСКОГО И
НОВОЧЕРКАССКОГО ПАНТЕЛЕИМОНА**

Святая Православная Церковь в неизреченной радости прославляет ныне праздников Праздник – Светлое Христово Воскресение.

Это вечно спасительный для всех христиан светозарный день славы Христа –Источника нашего бессмертия. Это особенный день упования на обетованное верным приобщение к Царству Христову в обителях Отца Небесного.

Дела, которые совершил на земле Господь наш Иисус Христос, дивны, поучительны и спасительны, ибо Господом побеждена возникшая в мире по человеческому своему мудрию смерть, и по любви Божественной восторжествовала вечная жизнь.

Теперь, когда «Христос воскрес», и когда Ему «яко Богочеловеку» дается «всякая власть на Небеси и на земли» (Мф. 28:18), Небо не только сделалось достигаемым, но даже соединилось с землёй так, что трудно найти между ними предел и различие. Ибо и на земле является Божество, и на Небесах человечество.

Что и ад после того, как по сошествии во ад Христос воскрес? Темница, в которой врата сокрушены, и стражи рассеяны. Крепость, в которую вошел победитель. Теперь становится понятным, как можно через самый ад пройти безопасно: «аще бо и пойду посреде сени смертных, не убоюсь зла, яко Ты со мною еси» (Пс. 22:4) – Господь, Который для нас «сшел с Неба», подобно нам ходил по земле, и подобно нам низшел в сень смертную, дабы и оттоле положить Своим последователям путь во свет Жизни.

Воскресение Христово есть для нас источник размышления, созерцания, удивления, радости, благодарности, надежды, всегда полный, всегда новый, сколь ни давно, сколь ни часто из него почерпаем.

Христос воскрес, «Иже предан бысть за прегрешения наша и воста за оправдание наше» (Рим. 4:25).

Досточтимые пастыри, всечестные иноки и инокини и благочестивые миряне! От всего сердца поздравляю вас с праздником Святой Пасхи!

Христос Воскресе!

Достойно будем носить имя христианина, ибо каждого из нас призывает Воскресший Христос в Царство Небесное: «Радуйтесь же, яко имена ваша написана суть на Небесех» (Лк. 10:20).

Да сподобит Воскресший Господь всех нас вечной и величайшей радости: жить с Ним в вечные дни Его Царствия.

Да будет благодать Господа нашего Иисуса Христа со всеми нами. Аминь.

Христос Воскресе!

Воистину Воскресе!



[Ростовская-на-Дону епархия Русской Православной Церкви](#)